

双鹤湖中央公园 “鹤之灵”音乐喷泉再次华丽绽放

5月30日起,每周三至周六晚上7点30分至8点,给你视觉和听觉的冲击

本报讯 经过一段时间的修整过后,5月30日起,很多人期待已久的双鹤湖中央公园大型音乐喷泉再次亮相。

双鹤湖中央公园“鹤之灵”为创意主题的喷泉,长200米、宽120米,主喷高100米,整体平面布局以2条弧线与4个圆形相切,镶嵌在由水膜组成的巨型方阵中,犹如仙鹤飞翔在浩瀚的花海上,以经典的音乐、水舞、火舞、激光、艺术灯光编排,赋予表演丰富的人文内涵,是双鹤湖中央公园的点睛之笔。

3月6日,航空港实验区双鹤湖中央公园发通知称,“鹤之灵”音乐喷泉将开始升

级改造。

5月29日,记者从双鹤湖中央公园了解到,5月30日起,每周三至周六的晚上7点30分~8点,“鹤之灵”音乐喷泉将与您相约。前一段时间的修整,主要是对电力系统进行升级改造,喷泉景观方面没有变化。

据了解,“鹤之灵”喷泉运用世界非常先进的水景技术,创造出具有强烈时代气息和文化内涵的人文景观,带给观众听觉和视觉的冲击。

记者 王军方

通讯员 宋文龙 石丹丹 文/图



消防支队走进麦田宣传麦收防火知识

T恤衫、水杯、布袋等定制“礼物”送到村民手中

本报讯 5月28日,航空港实验区消防支队联合农村消防志愿者,走进辖区麦田开展麦收防火宣传活动,将一件件印着消防字样的T恤衫等发放给村民。

记者 王军方

通讯员 范丽曼 文/图



出门就能看到麦收防火标语

“严禁烧抛秸秆,净化生态环境。”家住航空港实验区三官庙办事处的李大爷刚出村,就看到了麦收防火条幅。

为营造浓厚的麦收防火宣传氛围,消防支队指导辖区办事处在各村明显位

麦地里来了消防宣传员

在辖区麦田,支队宣传员和农村消防志愿者一起向村民发放了麦收防火宣传单,面对面讲解麦收期间诱发火灾的原因、特点、危害性以及麦收防火注意事项和应对措施,强调禁止放火焚烧麦茬

村民收到了平安礼物

“这个水杯容量大,很实用啊!你看,上面还有消防标语呢!”在开展面对面宣讲的同时,支队宣传员还和消防志愿者一同将支队定制的消防水杯、消防T恤衫、消防布袋和消防扑克牌等消防宣传品赠送给正在收麦的村民,不仅为他们收割小麦提供了便利,还使他们潜移默化增强了

置悬挂麦收防火宣传条幅,条幅内容涵盖了焚烧秸秆危害、秸秆禁烧法规条文和秸秆综合利用处理方法等提示,不仅让村民意识到了防范麦收火灾的重要性,而且使他们掌握了秸秆处理的科学方法。

和违章用火用电的危险性。

同时,支队宣传员还向收割机驾驶员讲解车用灭火器的使用方法,提醒他们要在每天下地收割前务必检查收割机的电气线路,确保设备运行安全。

麦收防火意识,受到他们欢迎。

据统计,麦收防火宣传期间,支队共组织辖区30余名农村消防志愿者开展麦收防火宣传,指导辖区办事处悬挂麦收防火和秸秆禁烧条幅85条,发放村民喜闻乐见的麦收防火宣传品566件。

下一步,支队将继续联合辖区农业部门和消防志愿者组织开展三夏麦收防火宣传,确保颗粒归仓。

失恋女子从三楼跳下 幸好有个“大气包”

本报讯 近日,航空港实验区一名女子由于出现感情波折准备跳楼。航空港实验区消防支队消防人员得知后,立即前往救援。救生气垫放置好后16分钟,女子从三楼跳了下来。

5月24日9时14分,航空港实验区指挥中心接到郑州指挥中心转警称,位于航空港实验区沃金商业广场13号楼三楼有一女子跳楼。

航空港实验区指挥中心立即调派郑港十一路中队两辆消防车和12名官兵赶赴现场处置。

9时20分,中队到达现场时,女子情绪非常激动。

中队长王全全见状,立即下令:抢险救援车人员抓紧时间铺设救生气垫,和跳楼女子沟通,安抚其情绪。

但是,跳楼女子有抵触情绪:“都不要靠近我。”她还自言自语:“他打我,还要和我分手。”从她言语中可看出,她遭遇了情感波折。

9时26分,救生气垫铺设完毕。

9时42分,女子跳下落在“大气包”——救生气垫上,最终滑落地面。

随后,消防中队将现场移交给民警和120。

记者 王军方 通讯员 姜亚丽

